



找记者上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

这里是济宁·实干济宁·助企攀登

# 这位助企干部，爱“没事找事干”

郑超助企攀登，把企业的事当家事

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 康岩

“爱给自己‘没事找事干’，真情实意为企业发展蹚路子、想点子。”这是凯赛(金乡)生物材料有限公司总经理杨玉峰对济宁市民政局派驻企干部郑超的评价。济宁市民政局机关党委专职副书记郑超入驻凯赛(金乡)生物材料有限公司以来，转变角色，融入企业，履职尽责、解忧纾困，为企业送政策、解难题、促发展。



工作中的郑超。



扫码看视频。

## 不当下派干部 从单间搬到集中办公区

“王姐，公司质量月颁奖证书准备好了吗？还需要我帮着做什么？”12月14日上午8点，凯赛(金乡)生物材料有限公司集中办公区，身穿工装的郑超像往常一样来到办公室，一边收拾工位，一边跟公司人事专员王伟交流着公司活动准备情况。

“都准备好了，明天就专心做我们的颁奖嘉宾就行啦！”王伟笑着回应。“郑超是个热心人，经常给自己‘没事找事干’！”

郑超的工位紧挨着王伟的，工作期间两人经常交流。“自从郑超来到公司后，就没把他当外人。”王伟说，郑超喜欢同事直呼其名，“他说，这样显得亲切，没隔阂感。”

三个月前，郑超来到公司，公司考虑到是“上边下来的干

部”，被安排在公司一楼一间单独的办公室。企业的文化就是“简单”，公司的老总和员工都在集中办公区一块办公，这让郑超觉得很“别扭”，第二天就主动申请到集中办公区办公。“在集中办公区，有啥事都好招呼，也能让自己尽快融入企业。”

“做好助企工作，不仅要‘身入’更要‘心至’，真正做到以企为家，把企业的事当家事，把企业员工当家人”。郑超是这么说的，也是这么做的。

他利用集中化办公的优势，常态化与公司班子成员以及生产、技术、采购、销售、管理“五大中心”负责同志对接联系，深入一线进行实地调研，定期列席企业例会，坚持与公司职工同食堂就餐、同班车上下班，既迅速全面掌握了企业整体情况，也深入了解了合成生物产业发展动态，为助企工作打下了坚实基础。

## 当好惠企宣传员 解决了企业不少难题

“这是全市驻企干部交流群，这是新材料专班群，这是市级驻企攀登工作群……”郑超说，围绕全市助企攀登活动，自己加入了7个微信群。通过这些群，一个是下达助企攀登活动的指示通知，也把企业生产中遇到的问题及解决方案向市、县专班和要素保障组进行汇报。

“没有郑超的介绍，还真不太了解有新材料首批次应用保险补偿机制这一惠企政策，更没想到去尝试申请补贴。”公司副总工程师刘文凤说，按照政策，投保企业可申请省、市财政保费补贴资金，补贴额度为投保年度保费的80%。“目前我们正在积极上报申请材料。”

当好惠企政策的“宣传员”，是郑超驻企以来做的首个事。“为了推动经济高质量发展，省、市纷纷

出台了许多扶持优惠政策，这些政策含金量很高，若不做好宣传落实，企业就享受不到实惠了。”为此，郑超全力抓好惠企政策争取，对中央和省、市下发的各类惠企文件，做到第一时间学习传达、第一时间谋划争取，梳理制订了政策争取清单，邀请市县发改、财政、人社等部门上门政策指导，争取到位企业研发、人才建设、税费减免等资金1340万元，高标准完成国家级制造业单项冠军产品复审、泰山产业领军人才海外创业类期满评估。同时，多渠道招聘紧缺化工和销售人才20名，首次联合济宁市技师学院举办新型学徒制培训班，培训学员30名，为企业的发展提供了有力支撑。

正是得益于对企业的深度融入，一些制约企业发展的难题在郑超的协助下逐步破解：蒸汽供应成为制约企业发展的“卡脖子”问题，郑超向市、县专班和要素保障组沟通汇报，多次协调园区管委会、热力公司、济矿民生

热能等相关部门，促成多方蒸汽供应一致意见，最大限度保障了企业蒸汽供应；全程跟进技改项目推进，就固废定性问题，协调中国环保协会专家进行实地考察和取样检测，将有效降低固废处理成本；提速推进有机酸深度提取技改项目，投产后每年可挖潜增效6000万元。

当下，针对企业生物基聚酰胺产品在纺织领域的广泛应用，立足济宁市纺织产业集群优势，郑超对接济宁市纺织服装协会等行业协会，以及山东天虹纺织、梁山蓝天纺织等重点企业，帮着企业开拓市场。“下一步，我还将按照‘请进来、走出去’的思路，加强与相关行业协会、企业的沟通联系，争取更多领域、更深层次的合作。”



扫码下载齐鲁壹点

找记者上壹点

编辑：孔媛媛 组版：曾彦红 校对：施园

## 济宁市第一人民医院乳腺肿瘤MDT门诊 专家集结，为患者提供最佳治疗方案

的专业角度给出治疗建议。

肿瘤科主任医师袁蕾蕾详细咨询病史后，建议患者及时复查骨扫描，定期复查肿瘤标志物，同时建议继续目前的治疗方案。医学影像科主任王敏发现患者肝部射频消融病灶稳定，胸膜结节较前期变化不大，考虑病情稳定。中医科副主任医师刘传谦了解到患者睡眠欠佳，情绪波动较大后，建议患者用中西医法进行调整，并开了医嘱。乳甲外科主任王伟则建议继续目前的治疗方案，定期进行复查。

据了解，济宁市第一人民医院乳腺肿瘤MDT诊疗门诊由乳甲外科、肿瘤科、医学影像科、超声医学科、烧伤整形外科、病理

科、放疗科等科室专家组成，是医院创新疑难病多学科诊疗服务模式，针对肿瘤、疑难复杂疾病、多系统多器官疾病等，开展多学科一站式就医的全新尝试。

济宁市第一人民医院门诊部主任王海明介绍，乳腺肿瘤患者病情往往比较复杂，仅靠单一学科很难解决患者的全部问题，这就需要多学科团队的合作。“MDT不仅有效改变首诊科室决定患者治疗方法和次序的局面，也可避免主诊医生个体式、经验性的诊疗，通过多科室协作，以病人为中心，更为规范化、专业化、合理化运用多种治疗手段，整合配置并综合应用医疗资源，以达到治疗效果最大化，力求为患者提供更



为优质的治疗方案，真正做到让患者受益。”

截至目前，济宁市第一人民医院已经组建涵盖乳腺肿瘤、肺

结节、淋巴瘤等35组MDT，为门诊疑难患者提供全方位、多学科的综合诊疗，缩短患者就诊等候时间。